

食用油提前打起促销战



"双节"临近

南湾水库饮用水源安全得到保障

❖ 本报记者 杨长喜

今年6月初,市四届人大常委 会就南湾饮用水源保护问题使用 了任期内的首次专题询问。询问 会上,人大代表和市民代表围绕南 湾水库饮用水源保护所取得的工 作和存在的问题向市政府组成部 门负责人直接发问, 市政府在 南湾水库饮用水源保护中所做 的工作、存在的问题都一一呈现在 大家面前。目前,南湾水库饮用水 源保护工作又有什么新进展呢? 记者再次进行了了解。目前,南湾

初步控制,饮用水安全得到基本保

我市实施了南湾水库生态环 境保护试点项目,南湾水库被纳入 了"国家重点湖泊生态环境保护试 点项目",得到了中央资金的大力 支持,5年内,南湾水库保护的资 金问题得到了解决;在拆除库区周 边及上游地区畜禽养殖污染的基 础上,我市进一步加大了南湾水库 库区环境监测力度,继续由市纪检 监察、环保、公安、综合执法等部 门组成执法队,在南湾饮用水源地 二级保护区多次开展"禁餐禁 专项行动,扣留非法营运船

光;市环保监测部门在已有水质预 警监测体系的基础上,集中人力物 力加大对南湾饮用水源地水质监 测频次,增加监测因子,并与市供 水公司开展同步监测,实现数据共 享,实时掌握水质情况,发现苗头,及早采取措施,确保广大市民 饮水安全。

与此同时,我市环保部门从去 年开始就对南湾水库保护规划落 实情况进行评估,目前,我市已经 在着手落实今年的南湾水库保护 规划落实情况评估工作。从今年掌 握的情况看,南湾水库饮用水源安 全得到了基本保障。

花生油原价 139.9 元,现价是 129.9元;4.8L的长寿花压榨玉米 油原价 82.5 元,现价 59.9 元。 在一家超市的粮油专柜,优 惠标签随处可见, 而没有贴上促 销标签的食用油, 也都采取了变 相降价的销售方式,比如,买一桶

信阳消息(记者 刘 方

习记者 韩 蕾)细心的市民会发

现,近期超市中部分品牌的食用 油开始打起"竞价牌",以促销的

都发现,部分食用油品牌被放在

了显眼的位置,价格下降了7%~

30%。其中,一桶5L的鲁花压榨

昨日下午,记者在不少超市

名义在低价销售。

5L的油,送一瓶 900ml的小桶 油。在其他超市,记者也发现了类 似情况的促销活动,各个品牌的 食用油在每个超市的降价幅度不

样,有的甚至降得更低。

比较之后,选择了一个食用油的 促销装,她说,"还有一个多月就 过年了,要准备年货,食用油是少 不了的,趁促销的时候多买点回 该超市的销售人员告诉记 者,元旦、春节即将到来,这个时 候是食用油的销售旺季,这个时 候对与市民生活息息相关的食用

"买大桶油送小桶油,还是 很实惠的。"张阿姨在粮油专柜

油进行降价促销,能为超市在"双 节"的市场上抢到更多的人气。该 销售人员还告诉记者,食用油的 保质期一般是18个月,所以买桶 装油之前要看好出厂日期,尽量 买新鲜油。同时,一旦开封就要尽 快食用,每次用完之后要把瓶盖 拧紧, 倒入油壶的油尽量在1周 内吃完,而且要尽量避免跟空气

新御寒"神器"暖宝宝流行

使用时需谨慎防止损伤皮肤

信阳消息 (记者 王 洋)-贴暖宝宝体形足够小巧,但贴在 身上就能立马暖和起来,因此被 许多市民奉为新的御寒"神器", ·些老年人更是把它作为治疗 腰腿风湿疼痛的工具。不过,暖 宝宝在为人们保暖驱寒的同时, 被它烫伤的事件也屡见报端。记 者采访发现,市场上暖宝宝的质 量更是参差不齐,要么是"三无" 产品,要么全是外文说明让人看 不懂,市民选购还需擦亮眼。

昨日,记者在许多超市都看 见有暖宝宝销售。据导购员介 绍,暖宝宝很方便,只需揭开带 有黏胶的贴纸,其中的铁粉以及 其他原料就会在空气的作用下 发生化学反应,产生热量,而且 具有散热均衡、发热持久的特 "许多爱美的女士在冬天也 不想穿得厚重,就用暖宝取暖, 很受欢迎,也有些老年人买回去 贴在身体疼痛的地方。"该导购 员说。市民王女士买了两包暖宝宝,一共花了15元。她告诉记 者,由于工作需要必须穿制服, 诵常会在腰部贴暖宝宝来防寒, 感觉效果挺好的,身边不少同事

记者看到,市场上的暖宝宝 品牌众多,价格也相差较大,便 宜的10元钱可以买到十几贴, 而贵的一贴就要三四元。有些暖 宝宝的包装上不仅没有生产厂 家、质量合格证等相关信息,属 三无"产品,而且说明全是外 文,根本看不懂,如果事先不注 意使用事项,很可能发生烫伤 "我有一次买的暖宝,上面全是 日文,也不知道写的什么,直接 贴在身上用,烫得不行,后来咨 询之后,才知道不能直接接触皮 "市民高女士说。

据市内一社区卫生服务站 吴医生介绍,暖宝宝可以取暖驱 寒,也可以当作热敷理疗用,功 效挺多,正规的暖宝宝中有特殊 配方,不会灼烧皮肤,而一些不良 商家为了降低成本,在暖宝宝中少 了几种配方,导致温度较高,容易灼 伤皮肤。所以,市民在购买暖宝宝 时一定要选择正规厂家,使用时 应将其隔着衣服贴在身上,并且 避免长时间、同一位置使用。糖 尿病和血液循环障碍者、皮肤热 敏感度低者最好不要使用。



12月11日上午,东方红大道一商铺开业,在门前燃起了长长的鞭炮,噼里啪啦的鞭炮声 震耳欲聋,而浓烈的烟雾熏得过往的市民直流泪。"呛死人了,还污染环境,这会不会对雾霾天 气有影响啊?"行人纷纷议论道 本报记者

罪创实明城市

讲文明树新风 公益广告

中国形象 中国文化 中国表达 中国精神

人类渴了有】【喝; 地抓喝了会怎样?



信阳晚报 宣